

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖRMÉNY TELEPÜLÉSI NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZATA
1813-6/2019.**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V
**Kecskemét Megyei Jogú Város
Örmény Települési Nemzetiségi Önkormányzata
2019. június 17-én megtartott testületi üléséről**

Az ülés helve:

Kecskemét, Batthyány u. 2.

Jelen vannak:

Hajdú Tamás	elnök
Baross László	elnökhelyettes
Vincze Norbert Gábor	képviselő
Dr. Orbánné Veres Ildikó	osztályvezető
Szalai Márta	Gazdálkodási Osztály
Somlyai-Beregszászi Anikó	referens

Hajdú Tamás:

Köszönti az ülésen megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja a testületi ülés három fővel határozatképes.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Vincze Norbert Gábor képviselőt javasolja.

Megkérdezi, ki ért egyet a javaslattal?

Vincze Norbert Gábor:

Bejelenti érintettségét és azt, hogy a döntéshozatalban nem kíván részt venni.

Hajdú Tamás:

Szavazást követően megállapítja, a testület **2 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett** a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

15/2019. (VI. 17.) ÖTNŐ számú határozat
Jegyzőkönyv-hitelesítő jelölése

Kecskemét Megyei Jogú Város Örmény Települési Nemzetiségi Önkormányzata 2019. június 17-i ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének Vincze Norbert Gábor képviselőt jelölte ki.

Határozatról értesítést kapnak:

- 1./ A nemzetiségi önkormányzat tagjai
- 2./ Irattár

Hajdú Tamás:

Ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat. A kiküldött írásos meghívóhoz képest módosító javaslatot nem tesz.

Megkérdezi ki ért egyet a kiküldött napirenddel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a testület **3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** mellett a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

16/2019. (VI. 17.) ÖTNÖ számú határozat

Az ülés napirendje

Kecskemét Megyei Jogú Város Örmény Települési Nemzetiségi Önkormányzat az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. A vagyonyilvántartás és a vagyon használata szabályainak elfogadása

Előterjesztő: Hajdú Tamás elnök

Határozatról értesítést kapnak:

1./ A nemzetiségi önkormányzat tagjai

2./ Irattár

1./ Napirend

A vagyonyilvántartás és a vagyon használata szabályainak elfogadása

Hajdú Tamás:

Az előterjesztést megkapták, áttekintették. Felkéri az előterjesztés készítőjét – amennyiben kívánja – egészítse ki szóban előterjesztését.

Dr. Orbánné Veres Ildikó:

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal állásfoglalása szerint minden ciklusban egy alkalommal a nemzetiségi önkormányzatoknak felül kell vizsgálniuk a vagyonhasználat szabályait. Az Örmény Települési Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évben tette ezt meg. A felülvizsgálat most megtörtént. A vagyonhasználat szabályainak elfogadásával együtt a vagyontárgyak is el kell fogadnia a testületnek illetve meg kell határoznia, hogy van-e törzsvagyon körébe tartozó vagyontárgya. A törzsvagyonba azon ingó és ingatlan vagyontárgyak tartozhatnak, melyek a nemzetiségi közügyek közvetlen ellátást szolgálják.

Szalai Márta:

Az irodai berendezéseken, bútorokon kívül nincs más vagyona az önkormányzatnak, tehát nincs olyan vagyontárgya, mely a törzsvagyon körébe tartozna.

Hajdú Tamás:

Megköszöni a kiegészítést.

Kéri a testület tagjait kérdéseiket, hozzászólásaikat, javaslataikat tegyék meg.

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

Szavaztatást követően megállapítja, a testület **3 igen, 0 nem és 0 tartózkodással** az alábbi határozatot fogadta el:

17/2019. (VI. 17.) ÖTNŐ számú határozat

A vagyonyilvántartás és a vagyon használata szabályainak elfogadása

Kecskemét Megyei Jogú Város Örmény Települési Nemzetiségi Önkormányzata Hajdú Tamás elnök 3233-4/2019. számú előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A testület a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 113. § c) pontjában foglaltaknak megfelelően a vagyonelemlétárát a határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el.
2. A testület megállapítja, hogy nem rendelkezik a törzsvagyon körébe tartozó vagyontárggyal.
3. A testület a vagyonhasználat szabályait az alábbiak szerint állapítja meg:
 - a) A vagyon értékesítéséről vagy elajándékozásáról a testület minősített többséggel dönt. Az ajándékozási cél megghiúsulása esetén az ajándék visszaköveteléséről a testület szintén minősített többséggel dönt.
 - b) Bármely vagyontárgy használatát az elnök és a képviselők részére a képviselő-testület minősített többséggel elfogadott határozattal engedélyezi. Az elnök és a képviselők a használatért díjat nem fizetnek. A használatra átadott vagyontárgyat az engedélyben foglaltak szerint lehet használni és kell visszaadni. A használó a használatba kapott vagyontárgyért felelősséggel tartozik, azt rendeltetésszerűen köteles használni és azt nem adhatja tovább más részére.
 - c) A vagyontárgy használatának nem a képviselő-testület tagja részére történő átengedéséről a képviselő-testület dönt minősített többséggel. A döntésben meg kell jelölni a használat időtartamát, ellenszolgáltatását, ha a használatba adás ingyenesen történik az erre történő utalást, a használat további feltételeit, amelyet a képviselő-testület szükségesnek tart. A használatra vonatkozóan szerződés készül.
 - d) A nemzetiségi önkormányzat vagyonelemlétárát (vagyonyilvántartását) a testület fogadja el, amelyet az elnök előterjesztése alapján évente felülvizsgál.

A nemzetiségi önkormányzat vagyonelemeit az 1. számú melléklet tartalmazza.

Határozatról értesítést kapnak:

1. A nemzetiségi önkormányzat tagjai
2. Varga Miklós osztályvezető, Gazdálkodási osztály
3. Irattár

Örmény Települési Nemzetiségi Önkormányzat
Nyilvántartás szerinti vagyonelemek
(Törzsvagyona nem sorolt ingó vagyon)

ÖTNÖ saját tulajdonban lévő eszközei			
Nyilvántartási szám	Megnevezés	Darabszám	Vagyonelem fellelhetősége
ÖTNÖ/S/1	Notebook (HP)	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/2	Notebook (HP)	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/3	Asztal (étkező garn.)	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/4	Szék (étkező garn.)	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/5	Szék (étkező garn.)	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/6	Szék (étkező garn.)	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/7	Szék (étkező garn.)	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/8	Szék (étkező garn.)	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/9	Szék (étkező garn.)	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/7	Huawei Y6 Compact Handset-Black 8517120090	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/8	Huawei Y6 Compact Handset-Black 8517120090	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/9	Íróasztal	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/10	Konténer	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.
ÖTNÖ/S/11	Íratszekrény	1	6000 Kecskemét, Batthyány u. 2.

Hajdú Tamás:

Mivel további hozzászólás nem hangzott el, megköszöni a képviselők munkáját és az ülést 8 óra 55 perckor bezárja.



Vincze Norbert Gábor
jegyzőkönyv-hitelesítő



Hajdú Tamás
elnök